

ОТЗЫВ

НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., профессора Карахалис Людмилы Юрьевны на соискателя кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Жигаленко А. Р.

Жигаленко Анжела Рубеновна родилась в г. Краснодаре в 1970 г. В 1993 году окончила Кубанский медицинский институт им. Красной Армии по специальности «лечебное дело».

После окончания институт проходила клиническую ординатуру по специальности «акушерство и гинекология». Работает врачом акушером-гинекологом с 1995 года в учреждениях Краснодара. С 2009 года по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом ГБУЗ «Краевой центр охраны здоровья семьи и репродукции» министерства здравоохранения Краснодарского края. С 2012 по 2016 гг. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии ФПК и ППС ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава России.

За время работы над диссертацией Жигаленко А.Р. проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, способным решать диагностические и лечебные задачи, требовательна к себе, ответственно относится к выполнению всех видов работ. Анжела Рубеновна дисциплинированный, добросовестный, ответственный и исполнительный соискатель. Ставя перед собой цели, используя целеустремленный характер, методичность, скрупулезность Анжела Рубеновна выполнила диссертационную работу, самостоятельно оформила свое исследование и подготовила его к публичной защите. С момента выбора научного направления исследования, формирования его дизайна и этапов сбора клинического материала, проведенного анализа и формулировки собственных результатов, во время оформления работы, Жигаленко Анжела Рубеновна показала себя самостоятельным научным работником, который способен решать важные задачи в области лечения аденомиоз-ассоциированного бесплодия.

Анжела Рубеновна проявила себя как требовательный и грамотный педагог, овладела навыками проведения семинарских, практических занятий по основным дисциплинам кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии

факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов.

Жигаленко А.Р. имеет 9 научных работ по теме диссертации, из них 5 научных работ в изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки России. Результаты диссертационной работы представлялись и докладывались на Международных, Всероссийских и региональных научных конференциях.

Выделяя личные качества Жигаленко А.Р., хотелось бы отметить ее внимательность, доброжелательность. Анжела Рубеновна слышит и уважает другое мнение, находит правильный путь в решении насущных задач.

Научный руководитель

д.м.н., профессор

Л.Ю.Карахалис

«21» июля 2017г.

350063, г. Краснодар, ул. Седина, 4

Тел +7(8612)220114

Эл.почта: Lomela@mail.ru



Подпись профессора Л.Ю. Карахалис заверяю:

Ученый секретарь

Ученого совета ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

Доктор медицинских наук Т.А. Ковелина

